

二手车评估国标年内公布

2010年二手车交易量预计涨20%

日前，记者从汽车流通协会获悉，今年我国二手车的鉴定评估将建立全国统一行业标准，届时，二手车准入管理的门槛也将大幅提高。受此影响，预计2010年的二手车交易量将增长20%。

“建立二手车鉴定评估国家标准和临时产权登记制度，调整二手车交易的增值税征收方式”是今年汽车行业规划提出的规范和促进二手车市场发展内容。中国汽车流通协会副秘书长罗磊在接受媒体采访时表示，二手车鉴定评估国家标准目前已经制定成型，即将实行，这将对市场规范和保护消费者利益起到重要作用。

记者了解到，目前国内二手

车评估现状非常混乱，没有一套完整的、系统的评估方法和手段，评估过于注重对价格的估算，评估师更多的时候是凭借个人的经验，而不是一套客观的流程对车辆进行估价。“北京花乡旧机动车交易市场是国内规模最大的二手车交易平台，但即便是在这么一个大型的市场里，也没有一套成型的交易标准。”二手车商周佳告诉记者，“现在没有真正的法律来规范二手车交易，出了问题很难解决，我们也希望能够有专门的法规来保障买车主的利益，因为这样做也是在保证我们的诚信。”

业内人士分析，目前的二手车交易市场处于高速发展期，由

于二手车交易双方信息不对等，一些二手车经销商缺乏诚信，故意隐瞒车辆行驶里程、车况，不提供规范的合同文本，让购车人的利益受到损害。建立完善的行业评估标准和准入制度是解决混乱局面的根本。

按照已经披露的信息，《评估标准》出台后，消费者从二手车经营公司购买车辆不仅要签订规范的合同文本，还将得到该公司出具的《二手车技术说明书》，详细记录车辆的技术状况等级、正常车辆技术状况分数、技术状况缺陷描述，且一律实行量化标准。如果消费者对说明书存在异议，可以再找独立的第三方——二手车鉴定评估机构进行评估，

并得到按照规范流程操作的评估报告。值得注意的是，按照评估标准和流程，特别要求二手车经营公司、拍卖公司、经纪公司如实披露车辆存在的缺陷和质量问题，其中“事故车鉴定”成为重要鉴定内容。

预计《评估标准》的出台将极大促进二手车市场的发展。据预测，2010年国内二手车交易将保持15%至20%以上的增速。据商务部的信息，2009年我国二手车交易量为410万辆，同比增长28%。但与发达国家二手车交易量是新车销售量1倍至3.5倍的比例相比，我国二手车交易量不足新车1/3，潜力巨大。

(据大洋网)



汽车文化

令人叹为观止的 宝马衍生品



高尔夫与宝马的关系总是剪不断。

高球爱好者都知道，高尔夫运动和宝马品牌的关系总是剪不断，而实际上，宝马致力于高尔夫运动已经长达20多年。

近年，高球比赛越来越多地进入到中国来，声势最响亮的是谁？不用怀疑，就是“宝马杯”国际高尔夫球赛，人称“迄今为止全球最大规模的业余高尔夫选手系列赛事”。

把对体育的支持投注在高球项目上，无疑是体现贵族身价的上上之选，一整套有关高球的衍生体系——宝马“高尔夫系列”时尚精品应运而生。

父亲节送条这样的花色领带，身边若有宝马汽车的图案，老爸会不会笑得更开心？据了解，这些所有的宝马领带都是100%丝制，而且只在意大利生产。

2003年，宝马以“父亲节的终极时尚，送给爸爸的礼物”作为主题，设计出了一套“礼品方案”，暗示子女把热情和孝心投注到时尚上。据介绍，当年这个系列包括“高尔夫狂热者”、“新宝马Z4手表”以及各种花色的领带。



印有宝马汽车图案的领带。

所谓的小牛皮，是在牛两三岁的时候把它宰杀掉，然后取下整张牛皮，这种牛皮皮质软，触感舒服。宝马皮具据说都是用德国上等小牛皮精工制成的，表面没有任何缝接的痕迹，这一点很关键，因为一张小牛皮连做成一个座位都远远不够，必须几张接在一起，接缝工艺的难度可想而知。

无论是公务旅行还是私人度假，宝马皮具与箱包都成了品牌追随者的出门必备。北欧宝马爱好者在滑雪坡上就喜欢先披上宝马皮质滑雪夹克，再从雪山山顶呼啸而下。鉴于女人对皮具的无限热爱，于是，宝马女式手袋、化妆包、钥匙包出现了，这些家伙被带到正式场合，也是件挺长脸的事儿。

(花儿)



护车有道

爱车“小伤” 修补有良方

长假过后，开着爱车四处游玩的人们已陆续回家。爱车在旅途中奔波，难免会受各种“小伤”：譬如车身被路边的建筑物刮花了漆面；行驶在高速路上时，被弹起的小石头弹“伤”了挡风玻璃；停车的时候，被坚硬的石基刮损轮毂等。有的“伤口”看起来虽小，维修起来却价值不菲。很多车主对于这些小伤口一筹莫展，去4S店或维修厂吧，少则花费三五百元，多则上千元。那么，对于这些小修小补，是否有省钱的修补良方？

车身划痕：“局部”修补省一半钱

以往，即使车门处小小一处划痕，可能需要对整个车门

重新喷漆、钣金，这样一来，花费至少400元~500元，另外还需要将爱车放在维修厂等两三天甚至一个星期方能提车。现在，市面上已有美容店和个别4S店推出了汽车漆面“局部修补”服务，在节省一大半维修费用之余，车身划痕的修补，车主也仅需等待一两个小时，就可将焕然一新的爱车开走。一般来说，由于小的磕碰剐蹭造成小面积的车身漆面受损，都可以采用局部做漆。

轮毂受损：不更换轮毂也能还原

新手司机遇到最大的问题是停车，爱车的轮毂在这个时候最容易与路边的石基“亲密接触”后“伤痕累累”；也有的汽车轮毂设计成外凸形式，容易在路边停车时刮伤。当轮廓表面坑坑洼洼时，弃之不理吧，影响爱车美观；去修理吧，可能需要更换整个轮毂，不太划算。推荐首选自然是轮毂的局部修补，只需针对轮毂的受伤部位打磨重新喷漆，原本刮痕就再也看不出来。

玻璃裂痕：自己动手DIY修补

当车辆以超过80km/h的速度行驶在路上时，路上溅起的小石子特别容易将挡风玻璃砸坏。小小一个裂痕，车主为此将付出整块玻璃的更换费用，再加上重新贴膜，总维修费用十分高昂。

如果置之不理，风压会让玻璃裂痕越扩越大，不仅影响美观，更对安全造成威胁。因此一般建议车主，尽量避免将原装的原厂挡风玻璃更换，像一些面积较小的玻璃损伤，可以通过玻璃修补技术还原“原貌”。有的轻微玻璃划痕，通过市面上售卖的一些玻璃修补剂也能达到较好的修补效果。

小提示：提醒各位车主，在进行这些小修小补时，切忌去路边维修小摊。这些小修小补看似简单，实则技术含量要求较高，譬如车漆原料的选用，施工过程中，技师的熟练和细心程度都能影响最终的施工效果。所以一定要首选有口碑的美容维修店，有售后保障的更佳。

